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A.  PHẦN TRẮC NGHIỆM (7 điểm)

Câu 1:   Cho 
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 là hai số thực tùy ý. Đẳng thức nào sau đây là sai?
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Câu 2:  Với 
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 là các số thực dương và 
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 là các số nguyên, mệnh đề nào sau đây sai?
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Câu 3:   Trong các hàm số sau đây hàm số nào là hàm số mũ?
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Câu 4:  Tập nghiệm của phương trình 
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Câu 5:   Bất phương trình: 
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Câu 6:  Cho hình lập phương 
[image: image27.wmf].

ABCDABCD

¢¢¢¢

. Tính góc giữa hai đường thẳng 
[image: image28.wmf]BD

 và 
[image: image29.wmf]''

AC

.
[image: image30.png]



A. 
[image: image31.wmf]60.

o


B. 
[image: image32.wmf]30.

o


C. 
[image: image33.wmf]45.

o


D. 
[image: image34.wmf]90.

o


Câu 7:   Nếu đường thẳng 
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Câu 8:   Cho hình chóp 
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Câu 9:   Cho hình lập phương 
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Câu 10:   Cho hình lập phương 
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Câu 11:   Cho hình chóp 
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Câu 12:   Công thức tính thể tích khối lăng trụ có diện tích đáy bằng S và chiều cao bằng h là:
A. 
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Câu 13:   Cho khối chóp có diện tích đáy
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 và chiều cao 
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 của khối chóp đã cho được tính theo công thức nào sau đây?
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Câu 14:  Cho hình chóp 
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Câu 15:   Bạn Minh gieo một con xúc xắc cân đối, đồng nhất. Cho biết không gian mẫu 
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Câu 16:  Một hộp đựng 9 tấm thẻ cùng loại được ghi các số từ 1 đến 9. Rút ngẫu nhiên một tấm thẻ. Xét biến cố A “ Số ghi trên tấm thẻ rút ra là số chẳn”. Chọn mệnh đề đúng?
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Câu 17:  [NB]Cho
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. Chọn khẳng định đúng trong các khẳng định sau:
A. Hai biến cố 
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C. Hai biến cố 
[image: image117.wmf]A

và 
[image: image118.wmf]B

 là hai biến cố xung khắc.
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Câu 18:   Gieo một đồng xu cân đối và đồng chất liên tiếp ba lần. Gọi 
[image: image120.wmf]A

 là biến cố “Có ít nhất hai mặt sấp xuất hiện liên tiếp” và 
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 là biến cố “Kết quả ba lần gieo là như nhau”. Xác định biến cố 
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Câu 19:   Từ một hộp gồm 6 viên bi xanh và 4 viên bi đỏ. Lấy ngẫu nhiên hai viên bi. Tính xác suất để thu được hai viên bi cùng màu.
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Câu 20:  Một người có một chùm chìa khóa gồm 
[image: image131.wmf]9

chiếc, bề ngoài của chúng giống hệt nhau và chỉ có đúng hai chiếc mở được cửa nhà. Người đó thử ngẫu nhiên từng chìa. Xác suất để mở được cửa là?
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Câu 21:  Một hộp có 
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 tấm thẻ được ghi số từ 
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 đến 
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. Lấy ngẫu nhiên hai tấm thẻ. Gọi biến cố 
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là: “Hai tấm thẻ ghi số chẵn”, biến cố 
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 là: “Chỉ có một tấm thẻ ghi số lẻ”, biến cố 
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 là “Tích hai số ghi trên hai tấm thẻ là một số chẵn. Tính xác suất của biến cố 
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Câu 22:   Cho 
[image: image147.wmf]A

 và 
[image: image148.wmf]B

 là hai biến cố độc lập với nhau có 
[image: image149.wmf](

)

0,5

PA

=

 và 
[image: image150.wmf](

)

0,4

PB

=

. Khi đó 
[image: image151.wmf](

)

PAB

 bằng
A. 
[image: image152.wmf]0,2

.
B. 
[image: image153.wmf]0,9

.
C. 
[image: image154.wmf]0,1

.
D. 
[image: image155.wmf]0,3

.
Câu 23:  Cho hàm số 
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Câu 24:   Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 25:  Cho hàm số 
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Câu 26:  Viết phương trình tiếp tuyến của đường cong 
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Câu 27:  Đạo hàm của hàm số 
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Câu 28:  Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 29:  Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 30:   Đạo hàm của hàm số 
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Câu 31:  Đạo hàm của hàm số
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Câu 32:   Đạo hàm cấp 2 của hàm số 
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Câu 33:  Tính đạo hàm cấp 2 của hàm số 
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Câu 34:   Cho chuyển động được xác định bởi phương trình 
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Câu 35:  Phương trình chuyển động của một chất điểm được biểu thị bởi công thức 
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B. PHẦN TỰ LUẬN (3 điểm)

Câu 36:   Tính đạo hàm của hàm số 
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Câu 37:   Có hai hộp chứa các viên bi. Hộp thứ nhất chứa 
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 bi xanh, 
[image: image241.wmf]3

 bi đỏ. Hộp thứ hai chứa chứa 
[image: image242.wmf]5

 bi xanh, 
[image: image243.wmf]2

 bi đỏ (các bi cùng màu khác nhau). Gọi biến cố 
[image: image244.wmf]A

 là “Bạn An lấy ngẫu nhiên một viên bi từ hộp thứ nhất”, biến cố 
[image: image245.wmf]B

 là “bạn Bình lấy ngẫu nhiên một viên bi từ hộp thứ hai”. Tính 
[image: image246.wmf](
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Câu 38:   Một sinh viên ra trường đi làm ngày 
[image: image247.wmf]1/1/2023

 với mức lương khởi điểm là 
[image: image248.wmf]a

 đồng mỗi tháng và cứ sau 2 năm lại được tăng thêm 
[image: image249.wmf]10%

 và chi tiêu hàng tháng của anh ta là 
[image: image250.wmf]60%

 lương, phần còn lại tiết kiệm hết để mua nhà. Giá trị hiện tại của căn nhà là 1 tỷ đồng và cũng sau 2 năm thì giá trị tăng thêm 
[image: image251.wmf]5%

. Hỏi với mức lương khởi điểm 
[image: image252.wmf]a

 là bao nhiêu thì sau 
[image: image253.wmf]12

 năm anh ta mua được nhà?
Câu 39: Cho hình chóp 
[image: image254.wmf].
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. Tam giác 
[image: image257.wmf]ABC

 vuông cân tại 
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có 
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. Gọi 
[image: image260.wmf]O

 là trung điểm 
[image: image261.wmf]AC

 và 
[image: image262.wmf]I

 là trung điểm 
[image: image263.wmf]BC
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a/  Chứng minh:
[image: image264.wmf]SBBC
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b/ Tính khoảng cách giữa cặp đường thẳng 
[image: image265.wmf]SC

và 
[image: image266.wmf]OI
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ĐÁP ÁN-HƯỚNG DẪN 

             A. PHẦN TRẮC NGHIỆM

Câu 21.
Số phần tử của không gian mẫu là: 
[image: image267.wmf](
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Ta có:

Số phần tử của biến cố 
[image: image268.wmf]A
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Số phần tử của biến cố 
[image: image271.wmf]B

 là 
[image: image272.wmf](
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Vì 
[image: image274.wmf]A

 và 
[image: image275.wmf]B

 là các biến cố xung khắc nên ta có: 
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B. PHẦN TỰ LUẬN

Câu 37.
Ta có: 
[image: image278.wmf](
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Vì 
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 là hai biến cố độc lập nên ta có: 
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Câu 38.
Đầu tiên ta tính giá trị của ngôi nhà sau 
[image: image282.wmf]12

 năm:

Giá trị ngôi nhà sau 2 năm: 
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Giá trị ngôi nhà sau 4 năm: 
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Lần lượt ta có giá trị ngôi nhà sau 12 năm: 
[image: image285.wmf](
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Sau khi chi tiêu hàng tháng thì số tiền tiết kiệm là 
[image: image286.wmf]40%

 lương.

Có nghĩa là trong hai năm 
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, số tiền tiết kiệm là: 
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Trong hai năm tiếp theo 
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, số tiền tiết kiệm là: 
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Tương tự vậy số tiền tiết kiệm được trong 12 năm là: 
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Để mua được nhà thì số tiền trên phải bằng số tiền sau 
[image: image292.wmf]12

 năm: 
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Câu 39.
[image: image294.png]



Qua 
[image: image295.wmf]C

 kẻ đường thẳng 
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 song song với 
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, ta cũng có 
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Gọi 
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 là mặt phẳng chứa 
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 và 
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, khi đó 
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Ta lại có 
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Kẻ 
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Trong tam giác vuông 
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